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II Zespól Kuratorskiej Służby Sądowej 
Sądu Rejonowego w Pruszkowie

Pruszków, dnia 05/06/2024 roku
nr porz. wykazu KKow 121/23 EK
nr porz. wykazu Wo 105/2023
sygnatura akt III K 265/22 SR W-WA MOKOTÓW

Pan Andrzej Zawistowski 
Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady
Gminy Raszyn 

ul. Szkolna 2a
05-090 Raszyn

Szanowny Panie Przewodniczący,

Kurator zawodowy dla dorosłych Sądu Rejonowego w Pruszkowie uprzejmie 

informuje, że wszelkie kontakty z Dyrektorem Centrum Sportu w Raszynie - Panią Katarzyną 

Klimaszewską w sprawie dotyczącej Pana Przemysława Klimkiewicza miały charakter 

służbowy i uważam, że informacje na temat Pana Przemysława Klimkiewicza nie były 

wykorzystywane do prywatnych celów Pani Klimaszewskiej, albowiem należy pamiętać, że 

Pani Dykertor jest jednocześnie dyrektorem Centrum Sportu, który nadzoruje pracę osób 

skazanymch na wykonywanie kary ograniczenia wolności polegającej na wykonywaniu prac 

społecznych, a dodatkowo była pracodawcą Pana Przemysława Klimkiewicza, a także osobą 

kandydującą na stanowisko Wójta. Należy podkreślić, że zarówno Pani Klimaszewska, jak i 

Pan Paweł Góra (osoba wskazana przez Dyrektora do nadzorowania pracy skazanych) 

informowali kuratora o niestosownym zachowaniu skazanego w trakcie wykonywania przez 

niego prac społecznych, także w czasie, kiedy był pracownikiem CS Raszyn.

Powyższe zachowania mogły się przyczynić do nie przedłużenia Panu 

Przemysławowi Klimkiewiczowi umowy o pracę, co mogło zaognić zaistniały konflikt.

Należy zaznaczyć, że Pani Klimaszewska informowała o Panu Klimkiewiczu 

nieprzypadkową osobę, tylko kuratora, który nadzoruje pracę skazanych.

Ponadto podkreślę, że Pani Katarzyna Klimaszewska nigdy nie groziła skazanemu za 

pośrednictwem kuratora. 3


